

ELHALÁLOZÁS

„Míg a szíved utolsó nem dobban,
szerecsd szüleid mindenkinél jobban.
Mert más is adhat kincset és palotát,
de senki sem adhat kétszer ÉDESAPÁT!”



Szívünk mély fájdalommal, de Isten akaratában megnyugodva tudatjuk, hogy a drága jó férj, édesapa, nagypapa, keresztapa, após, rokon, szomszéd és jó ismerős,

BÉRES DOMBI MIHÁLY

életének 71., házasságának 46. évében, 2018. október 23-án türelemmel viselt hosszas betegség után csendesen elhunyt. Drága halottunkat 2018. október 26-án, pénteken du. 2 órakor helyezük örök nyugalomra az unitárius egyház szertartása szerint, a székelyudvarhelyi belvárosi református ravatalozóból a helyi temetőbe. Részvétnyilvánítás a temetés előtt egy órával. Kérjük a végtisztességet tevőket, hogy kegyeletüket pár szál virággal róják le. Pihenése legyen csendes, emléke áldott.

A gyászoló család – Székelyudvarhely

MEGEMLÉKEZÉS

Minden mulandó ezen a világon,
Mint harmat a letört virágon.
Csak egy van, ami a sírig vezet,
Szívünkben az örök emlékezet.



Fájó szívvel emlékezünk 1999. október 28-ára,

SZABÓ DOMOKOS

halálának 19. évfordulóján.

Áldott legyen a föld, amely fáradt testét fedi.
Nyugodjál békecségyben, az Úr Jézus szent nevében.

Özvegye, lányai és testvére – Csíkszentmiklós, Delne, Csíkszereda

Ezúton tudatjuk, hogy

ID. FEHÉR LÁSZLÓ tanár

halálának 1. évfordulóján a megemlékező szentmise 2018. október 29-én délután 6 órakor lesz a székelyudvarhelyi Szent Miklós-hegyi plébániatemplomban.

Családja

Az idő múlik, de szívünkben megtart az emlékezés.

Fájó szívvel emlékezünk október 27-ére,

IFJ. TANKÓ BÉLA

kiskatoná halálának 25. évfordulóján.

Szerettei – Csíkbánfalva, Csekefalva

Megállt a szív, mely élni vágyott,
Pihen az áldott kéz, mely dolgozni imádott.
Mikor már nem bírta, mert nagyon fájt minden,
akkor szép csendesen átölelte az Isten.

Fájó szívvel emlékezünk 2012. október 26-ára, a drága férjre és édesapára,

ID. SOMOLYÁK ISTVÁNRA,

halálának 6. évfordulóján. Távozásod nagy űrt hagyott szívünkben, de emléked örökké élni fog.

Felesége, gyermekei, unokái – Székelyudvarhely

Fájó szívvel emlékezünk 1998. október 27-ére,

LÁSZLÓ FERENCÉ, SZÜL. PÉTER TERÉZ

halálának 20. évfordulóján. Akik ismerték és szerették, gondoljanak rá kegyelettel.



Szerető családja – Székelyudvarhely

MEGEMLÉKEZÉS

Bennünk él egy arc, egy meleg tekintet,
egy simogató kéz, egy sóhaj, egy lehelet.
Bennünk él a múlt, egy végtelen szeretet,
amit tőlünk soha senki el nem vehet.
Egy a reményünk, mely éltet és vezet,
hogy egyszer még találkozunk veled.



Fájó szívvel emlékezünk 2013. október 28-ára,

SEBESI GIZELLA, SZÜL. BOTOS GIZELLA

halálának 5. évfordulóján.

Szerető családja

„Emlékezzünk rá, ki nincsen közöttünk,
talán lelke röppen itt fölöttünk.
Törekény angyalként vigyáz ránk,
az Ő lelkéért égjen egy láng!”



Szomorúan emlékezünk 2016. október 26-ára,

KERESZTES DÉNESNÉ, SZÜL. SZABÓ ANNA

halálának 2. évfordulóján.

Akik ismerték és szerették, gondoljanak rá egy pillanatot.

Szerettei – Székelyudvarhely

Augusztus volt, mikor életed véget ért,
Bánatot ránk hagyva, örökre elmentél.
Egy jajszó, nem sok, annyit sem mondtál,
Csak elmentél a halál hosszú útján.



Fájó szívvel emlékezünk 2018. augusztus 7-ére,

NAGY INCE

halálára.

Az engesztelő szentmise 2018. október 29-én 18 órakor lesz a Szent Ágoston-templomban.
Emléke legyen áldott, nyugalma csendes.

A gyászoló család

Kit őriz a szívünk, nem hal meg soha,
Kit lelkünkben érzünk, nem hagy el soha.
Nem múlik el nap most sem nélküled,
Szívünkben örökre ott van a te helyed.



Fájó szívvel emlékezünk életünk legszomorúbb napjára, 2011. október 26-ára,

BÁCS FERENC

halálának 7. évfordulóján.

Emléke legyen áldott.

Felesége, fia, Szilárd, lánya, Blanka – Csíkszereda

Nem az a fájdalom, melytől könnyes lesz a szem,
hanem amelyet a szívünkben hordunk egy életen át csendesen.



Fájó szívvel emlékezünk 2015. október 26-ára,

ANTAL DÉNESNÉ, SZÜL. BIRÓ RÓZA

halálának 3. évfordulóján.

Emléke legyen áldott, nyugalma csendes.

Szerettei – Csíkmadaras, Csíkszereda

Szívünk mély fájdalommal emlékezünk 2015. október 25-ére, drága édesanyánk, a székelydályai



GERGELY ZSIGMONDNÉ, SZÜL. KANDÓ ANNA

halálának 3. évfordulóján.

Fájó szívünk fel-fel zokog, hull a könnyünk érted.
Drága Édesanyánk, nagyon hiányzol, sose feledünk téged.

Szerető gyermekei családjukkal együtt – Szentegyháza, Homoródmáls

MEGEMLÉKEZÉS

Az idő nem hoz gyógyulást,
Marad az emlék és a néma gyász.
Nyugodj csendesen, legyen békés álmod,
Találj odafönt örök boldogságot.
Hiába borul rád a temető csendje,
Szívünkben élni fog emléked örökre.



Fájó szívvel emlékezünk

NYERGES ENIKŐ

halálának 6. hetén.

Emléke legyen áldott, nyugalma csendes.

Testvére, Demeter Mária és fia, Norbert – Csíkszereda

Ha felnéztek a csillagokra,
talán az egyik én vagyok.
S bár már csak szívetekben élek,
én mindig veletek vagyok.



Fájó szívvel emlékezünk 2010. október 26-ára,

SORBÁN LORÁND

halálának 8. évfordulóján.

Édesapja, testvére Attila, nagymamája – Székelyudvarhely

Elmennek mind-mind az emberek,
de csak az hal meg, akit elfelejtenek.
Sírjuk fölött süvölthet a szél,
kit szerettünk, az nem hal meg, az él.



Fájó szívvel emlékezünk 1993. október 25-ére,

MÁTYÁS DÉNES mészáros

halálának 25. évfordulóján.

Szerettei – Székelyudvarhely

Egy szál virág, egy halk ima,
szemünkben könny, szívünkben fájdalom.
Az idő nem hoz gyógyulást,
marad az emlék és a gyász.



Fájó szívvel emlékezünk 2006. október 25-ére, édesapánk,

TAMÁS MÁRTON

halálának 12. évfordulóján.

Emléke legyen áldott, nyugalma csendes.

Gyermekei – Csíkvacsárcsi, Madéfalva

RÉSZVÉTNYILVÁNÍTÁS

A Hargita Megyei Ügyvédi Kamara munkaközössége őszinte részvétét fejezi ki

CZIMBALMAS SZILÁGYI ÉVA

könyvelőnek, testvére elvesztése miatt érzett fájdalmában.

"UTOLSÓ ŰT"
Temetkezési Szolgáltatás



- koporsók 380 lejtől;
- gyertyák, ingyenes gyászjelentő;
- ingyenes halottszállítás 20 km körzetben;
- sírásás, kísérés, hantolás, padmaly, koszorúszedés;
- hitelt biztosítunk a temetkezési segély felvételéig;
- bel- és külföldi elhunytállítás nagy árkedvezményel;
- SÍREMLÉK KÉSZÍTÉSE.

Csíkszereda, Tudor Vladimirescu u. 33. szám, tel.: 0742-319274, 0749-508654